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OGGETTO: INDAGINE DI MERCATO PER L’ACQUISIZIONE DI MANIFESTAZIONI DI INTERESSE FINALIZZATE 
ALL’ESPERIMENTO DI UNA PROCEDURA NEGOZIATA PER L’APPALTO DEI LAVORI DI “RISANAMENTO 
CONSERVATIVO AL PRIMO PIANO DEL CORPO DI COLLEGAMENTO DA ADIBIRE ALLA NUOVA UNITÀ DI 
PREPARAZIONE FARMACI ANTIBLASTICI.  CUP J34E17000040002. 

 
RISPOSTE AI QUESITI N.1 e 2 

 
Quesito n.1: 
chiediamo cortesemente un chiarimento in merito ai requisiti di qualificazione di ordine speciale 
(punto 2 - Allegato A). In particolare, siamo in possesso dell'attestato di qualificazione SOA per le 
categorie OG1, OG9, OG10 e OG11 e vorremmo sapere se la compilazione del punto 2.1. 
(realizzazione di lavori analoghi nel quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando) 
è obbligatoria o meno al fine di partecipare al presente appalto. 
 
Risposta a quesito n.1: 
Si richiama quanto riportato nel testo della manifestazione di interesse, i requisiti di partecipazione 
sono di carattere obbligatorio. 
 
 
Quesito n.2: 
con la presente siamo a chiedere un chiarimento in merito ai requisiti di partecipazione di ordine 
speciale e precisamente sui lavori analoghi. Nel Vs Avviso di gara Prot. Gen. 15966/P del 
28.09.2021, viene richiesto all'Operatore Economico di "aver realizzato nel quinquennio 
antecedente la data di pubblicazione dell'avviso lavori analoghi, intesi come realizzazione di locali 
a contaminazione controllata classe B, come indicato nelle norme GMP, Vol. 4, Annex 1, per 
importo pari a quello dei lavori che si intendono eseguire", mentre nell'oggetto viene indicato che 
l'appalto consiste nell'esecuzione di tutti i lavori e forniture necessarie alla realizzazione di un'area 
da adibire all'unità di produzione e non per tutti i locali è prevista una particolare classe di 
contaminazione ambientale. A questo punto chiediamo cosa si intende esattamente per lavori 
analoghi: l'aver installato questa specifica tipologia di materiale? 
 
Risposta a quesito n.2: 
Fatto salvo quanto riportato nel testo della manifestazione di interesse, qui si precisa che il requisito 
si riferisce ad uno o più interventi nel cui ambito sia stato realizzato almeno un locale a 
contaminazione controllata di classe B come definito nelle norme GMP, Vol. 4, Annex 1, per un 
importo complessivo nel quinquennio precedente la data di pubblicazione dell’avviso, pari 
all’importo dei lavori a base di gara. 

 
 

Ing. Dimitri Troncon 
Responsabile Unico del Procedimento 

S.O.C. “Gestione delle Tecnologie Cliniche,  
Tecnico   Strutturali e Informatiche” 


		2021-10-14T12:06:04+0200
	DIMITRI TRONCON




